

Köztisztaság

A Köztisztasági Egyesülés havi információs lapja
X. évfolyam 102. szám 2002. február hó

Díjkompenzáció

Egyik tagszervezetünk önkormányzata a hulladékkezelési közszolgáltatás díjat úgy állapította meg, hogy a lakosságot terhelő díj mértéke alacsonyabb a közszolgáltatót megillető, a jogszabályokban megállapított szolgáltatási díjnál. Ebben az esetben a 242/2001. (XII. 23.) sz. Korm. rendelet 6. § (6) bekezdése értelmében:

Ha a közszolgáltatási díjat az önkormányzat az (1)-(5) bekezdés alapján számított díjnál alacsonyabb mértékben állapítja meg, a különbséget díjkompenzáció formájában köteles a közszolgáltatónak megtéríteni.

Abban az esetben, ha az önkormányzat - rendeletében szabályozott módon - díjkedvezményt vagy mentességet állapít meg, a felmerülő költségeket a közszolgáltató számára az önkormányzat - más forrásából - köteles megtéríteni.

Kérdés: hogyan jut a szolgáltató a díjkompenzációhoz, s a díjkompenzáció ÁFA köteles-e?

A választ Csáláné Fodor Annától a Pénzügyminisztérium főtanácsosától kérdeztük.

Az díjkompenzáció az általános forgalmi adóról szóló 1992. évi LXXIV. tv. 22.§ (1) és(2) bekezdések értelmében az elvégzett szolgáltatás ellenértékének része.

A szolgáltatás és termékértékesítés ellenértékébe ugyanis bele tartozik minden, amit a közszolgáltató a szolgáltatásért kap, vagy kapnia kell, legyen az akár a megrendelő (lakosság), akár harmadik személy (önkormányzat).

Fentiekből egyértelműen következik, hogy az önkormányzat által a szolgáltatónak juttatott díjkompenzációt a szolgáltató által kiállított, 10,71 %-os ÁFÁ-t tartalmazó számla alapján teljesítheti.

Ugyanez vonatkozik a díjkedvezmény és a mentesség ellentételezésének eseteire is.

Átálmányelem

Többen kérdezték, hogy a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának szakmai szabályairól szóló 242/2002. (XII. 23.) sz. Kormányrendelet 4. § (2) bekezdése:

A közszolgáltatás díjának meghatározásakor annak részeként átlány jellegű díjelem, illetve a díj meghatározására kiható vélelem csak a közszolgáltatás jellegével összefüggésben - a közszolgáltatást igénybe vevők jogainak és érdekeinek figyelembevételével -, kivételesen alkalmazható előírásában mit jelent az átlány jellegű díjelem?

Erről dr. Takács Albert helyettes ombudsmant kérdeztük.

Az Alkotmánybíróság 26/1997. (IV. 25.) AB határozatában kifejtette, hogy a díjfizetés önkormányzati rendeletekben szokásos meghatározási módjainak mindegyike tartalmaz bizonyos mértékű átlányelemet. A személyek száma, a lakóegységek száma, illetve az ürített kukák száma és ürméretére tekintettel megállapított díjak - az Alkotmánybíróság szerint - a szolgáltatás teljesítését vélelmezik és valamely képzett szemétkibocsátási normát vesznek a díjmegállapítás egységének.

Az Alkotmánybíróság azt egyetlen határozatában sem állapította meg követelményként, hogy a szemétdíjnak a szolgáltatás ellenszolgáltatás teljes egyenértékűségét kellene kifejeznie.

Maga a 26/1997. (IV. 25.) AB határozat is arról beszél, hogy a közszolgáltatási szemétdíjnak az átlányjellegű a ténylegesen ellátott szolgáltatás értékéhez kell közelítenie. Az 57/1995. (IX. 15.) AB határozat pedig azt mondja ki, hogy önmagában nem feltétlenül alkotmányellenes, ha a jogalkotó átlánnyal

vagy törvényes vélelem felállításával szabályoz. Ilyenkor azonban többletgaranciák közbeiktatására van szükség.

E többletgaranciákat voltaképpen a díjról szóló Kormányrendelet fogalmazza meg azáltal, hogy azt az alapelvet érvényesíti, hogy a közszolgáltatási díjat a szervezett közszolgáltatással arányosan kell meghatározni. A konkrét

Tartalom

Díjkompenzáció	1 old.
Átlányelem	1 old.
Árképlet, díjképzési módszer, árkalkulációs-séma alkalmazási lehetőségei, feltételrendszere	2. old
Utazási ajánlatok	4. old.
Keres-kínál	6. old.

közszolgáltatási díj megállapítására vonatkozó jogosultságnak továbbra is a települési önkormányzatok hatáskörében kell maradnia, mert ők felelősek a közszolgáltatással kapcsolatos feladatok ellátásáért. Az arányosság előírása azt a követelményt fejezi ki, hogy a települési önkormányzat az elvégzett közszolgáltatás jellegétől független átalány díjat főszabályként nem állapíthat meg. Az arányosság követelménye azonban nem zárja ki –miként azt az Alkotmánybíróság is megengedhetőnek

tartotta bizonyos feltételek mellett- hogy a közszolgáltatási díj kivételesen átalány elemet is tartalmazzon. Ezzel szemben azonban az a követelmény, hogy a közszolgáltatási díj igazodjon a szolgáltatás mértékéhez, s tartalmazza az ezt alátámasztó garanciákat.

Árképlet, díjképzési módszer, ár kalkulációs-séma alkalmazási lehetőségei, feltételrendszere.

Ez előző lapszámában közöltük, hogy a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ismeretek terjesztése és az egységes gondolkodás elősegítése érdekében tájékoztató jellegű füzetek készítése van folyamatban. Akkor közöltünk egy vitaanyagot a hulladékgazdálkodás általános kérdéseit illetően.

Most egy többek által régóta firtatott kérdésre a díjképlet alkalmazására adunk közre egy újabb vitaanyagot, melyhez ismételten várjuk az észrevételeket!

A hagyományos ártervezés a szolgáltatás gazdasági adatait (közvetlen költségek, teljes önköltség, összes ráfordítás, bevétel) az éves terv alapján kiszámolja és ennek alapján kéri az ármegállapítást.

A díjképzési módszer a települési szilárd és folyékony hulladék gyűjtése, szállítása esetében igen hasonló lehet, ugyanis számos hasonlóság van a kétféle szolgáltatás között.

Az egyes költségtételek arányában lehet különbség, mivel a szilárd hulladék gyűjtése járatszerűen történik, a folyékony hulladéké pedig megrendelésre egyedileg. A kalkulációs sémában a hulladéklerakó üzemeltetési költsége helyett a csatornahasználati díjat, illetve az egyéb elhelyezési díjat kell szerepeltetni a folyékony hulladék esetében.

Közös kalkulációs séma ajánlható e tételek közös megnevezésével, például az „ártalmatlanítás költsége” alkalmazásával.

A díjképlet esetében lényegében egy formalizált üzleti terv elkészítéséről van szó.

Alapvető kérdés, hogy:

- az inflációkövetési tényezőket hogyan és milyen pontossággal kezelik
- az inflációs eredetű költségnövekedésen túl számolnak-e az infláció miatti nyereségigénnyel is.
- a hatékonyságnövelési elvárások szerepelnek-e a képletben, és ha igen milyen mértékűek, hogyan veszik figyelembe a költséggazdálkodási, hatékonyság javítási intézkedések hatásait,
- az előző időszaktól független költségek, illetve kiadások hogyan szerepelnek (pl. beruházások üzembe helyezése, szigorúbb környezetvédelmi elvárások, változó szolgáltatási normák, szolgáltatás határainak változása, egyszeri költségnövekmények).
- fedezi-e a díj a szintentartáson túl a bővítő beruházásokhoz szükséges forrásigényt,
- számolnak-e a kintlévőségek alakulásának hatásaival,
- kezelik-e az esetleges áthúzódo hatásokat,
- kezelik-e az esetleges szervezeti változásokból eredő díjkihátásokat
- az árképlet stabilitása.

A díjképlet alkalmazásának az előnye az, hogy explicitté válnának a fenti tényezők. Ekkor a képlet segítené az önkormányzatot az ármegállapításban.

A díjképlet elemeit az előző évi hulladékkezelési díj meghatározásakor figyelembe vett bázisérték, illetve a tárgyévre vonatkozó üzleti terv adatai alapján kell meghatározni.

A tárgyévet követő év szolgáltatási díjának a meghatározásakor a tervinformációk alapján meghatározott elemeket korrigálni kell.

A díjképlet lehet ráfordítás és cash-flow szemléletű.

A cash-flow szemléletű képletben a tárgyévben felmerülő pénzmozgással járó kiadások fedezetét a díjnak biztosítani kell.

Itt kell figyelembe venni a Társaság összes üzemeltetéssel kapcsolatos várható költségét, a saját termelés költségeit, valamint a pénzmozgással járó egyéb, pénzügyi és rendkívüli ráfordításokat, mint pl. önkormányzati adók, illetékek, egyéb bírságok, kötbér, biztosítás stb.

(Ennek megfelelően az amortizáció és az egyéb és rendkívüli ráfordítások közül a céltartalékképzés, tárgyi eszközök, immateriális javak értékesítése, eszközök apportkénti társaságba vitele, káreseményekkel kapcsolatos pénzmozgással nem járó ráfordítások, hitelezési veszteség, terven felüli selejtezés ráfordításként elszámolt része nem kerül a pénzmozgással járó kiadások között kimutatásra.)

A tárgyévben felmerülő pénzmozgással járó kiadásokat a bázis évi díjban elismert (kivéve a tevékenységi kör szűküléséből adódó költségsökkenést) inflációval korrigált kiadások és a tárgyévet megelőző időszaktól függetlenül felmerült kiadások alapján kell meghatározni.

Bármilyen szemléletű is az árképlet, a tervezés során három kardinális kérdést kell megoldani:

- az előző időszaktól független kiadások tervezését
- az infláció kezelését
- a hatékonysági elvárások érvényesítését

Az előző időszakról független kiadások az alábbiakból származhatnak:

- beruházások üzembe helyezéséből (amelynek költségsökkentő hatása is érvényesülhet);
- szigorúbb környezetvédelmi követelményeknek való megfelelésből;
- hosszú lejáratú hitelek kamattörlesztésének megkezdéséből;
- a szolgáltatás határainak, jellegének (pl. szelektív gyűjtés, ömlesztett gyűjtés) és színvonalának (gyűjtés gyakorisága, módja, ártalmatlanítás színvonala) növekedéséből;
- jogszabályok változásának hatásaiból.

A várható inflációs tényezők meghatározása:

A díjképletben többféle inflációkövetési tényező szerepel attól függően, hogy az adott kiadási csoportnál melyek a beszerzések arányai.

A tárgyévben az energia árának várható árindexe

Az energia ára az érvényes kormányhatározat alapján, az adott naptári évben november 1-jén változik.

Ez alapján a díj változásának meghatározásakor a tárgyévre vonatkozó energia árnövekménye október 31-ig ismertnek tekinthető, a november 1-től kezdődő időszak árnövekményét tervezni kell.

A tárgyévre tervezett inflációs hatás a két érték súlyozott átlagából határozható meg.

A tárgyévben a személyi jellegű kiadások növekedésének várható indexe

A tulajdonosok a bázisévben a köztisztasági ágazatban dolgozók átlagbérének változása és a tárgyévre vonatkozó inflációs előrejelzések ismeretében az illetékes érdekvédelmi szervezetekkel béralku keretében döntenek a tárgyévben érvényes átlagbér növekedéséről.

Az átlagbérek és a közterhek változásának az ismeretében határozható meg a tárgyévre tervezett index.

A többi tervezett inflációkövetési tényező meghatározása

Az inflációkövetési tényező az ármegállapító önkormányzat által - független szakértők álláspontjának figyelembe vételével és/vagy BM-KöM útmutató alapján - elfogadott érték.

Rekonstrukciós célú nyereséghányad meghatározása

A rekonstrukció alapvető forrása az amortizáció, illetve azon szolgáltatóknál, ahol a hulladékártalmatlanító létesítmény az önkormányzatoknál van elszámolva az eszközhasználati díj/bérleti díj.

Az értékcsökkenési leírás árban történő elismertetése biztosítja a nominális érték visszapótlási lehetőségét. A nominális és reálérték közötti különbség visszapótlási igénye infláció miatti nyereség-szükségletként építhető be a díjakba.

Az **un. fejlesztési hányad tehát legtöbbször nem a valódi bővítések, hanem a rekonstrukciós beruházások finanszírozására szolgál.**

A "fejlesztési hányad" természetesen kiváltható és nevesíthető értékcsökkenési leírással is, feltételezve, hogy a valóban megállapított elhasználódási idő magasabb leírást eredményezne a jelenleginél. Adó kihatása a nyereségságon elért fejlesztési forrásnak ugyanaz, mint az értékcsökkenési leírásból elszámolt értékcsökkenés különbözete társasági adó alá esik, így 18 %-kal kevesebb felhasználható forrás marad.

Amennyiben az amortizáció nem elég a rekonstrukciós igények finanszírozására, akkor a díjnak tartalmaznia kell a teljes rekonstrukciós igény kielégítésének egyéb fedezetét.

A bővítések díjból való finanszírozása

A hulladék kezelés bővítését szolgáló beruházások fedezete része az árnak, kivéve az önkormányzatok által épített lerakókat.

A hulladékkezelési közszolgáltatási díj számításának alapjául szolgáló díjképlet egy lehetséges mintája:

$$D = \frac{(A_j + B + J + K_d + A + K + J_k + \dot{A}k) \cdot H + U - H_b}{M} + N_y - T + \dot{A}fa$$

ahol:

D: egységnyi közszolgáltatási díj

A_j: közszolgáltatással kapcsolatos várható közvetlen anyagköltségek és anyag jellegű szolgáltatások

B: közszolgáltatással kapcsolatos várható közvetlen bérköltség és személyi jellegű egyéb költségek

J: B járuléka

K_d: hulladéklerakónak a közszolgáltatással kapcsolatos üzemeltetési költségei vagy a hulladéklerakási költségek

A: a létesítmények, eszközök, gépek, berendezések amortizációja

K: karbantartási, fenntartási költségek,

J_k: egyéb közvetlen költségek

Āk: általános költségek és egyéb ráfordítások

H: hatékonysági követelmények együtthatója (kisebb legyen mint 1)

U: a közszolgáltatás körében működtetett létesítmények utógondozásának és monitorozásának adott évre kalkulált költsége

H_b: hasznosítási bevételek

A fenti tényezőknél a várható költségeket a szolgáltatási volumen változásából és az infláció költségnemenként várható mértékéből kell meghatározni.

N_y: fajlagos nyereség

T: fajlagos állami és önkormányzati támogatások

Āfa: általános forgalmi adó

M: az éves szolgáltatás volumene (mennyisége)

Az egyes tényezőknél számításba kell venni a jogszabályok változásából várható hatásokat.

A hulladékkezelési közszolgáltatási díj számításának alapjául szolgáló kalkulációs séma egy mintája (a díjképletben leírt megállapítások a kalkulációs sémával kapcsolatosan is helytállóak):

Közvetlen anyagköltségek és anyagjellegű költségek

+Közvetlen bérköltség és személyi jellegű egyéb költségek
 +Közvetlen bérköltség járulékai
 +Hulladéklerakónak a közszolgáltatással kapcsolatos üzemeltetési költségei vagy a hulladéklerakási költségek
 +Létesítmények, eszközök, gépek, berendezések amortizációja
 +Karbantartási, fenntartási költségek,
 +Egyéb közvetlen költségek
KÖZVETLEN KÖLTSÉGEK ÖSSZESEN
 +Üzemi általános költség
 +Vállalati általános költség
 +Egyéb ráfordítások
 +Állami, önkormányzati adók
KÖLTSÉGEK ÉS RÁFORDÍTÁSOK ÖSSZESEN
 +Nyereség
TELJES ÁRBEVÉTEL
 +Közszolgáltatás körében működtetett létesítmények utógondozásának és monitorozásának adott évre kalkulált költsége
 -Önkormányzati támogatás
 -Állami támogatás

-Hasznosítási bevételek
KÖZSZOLGÁLTATÁS DÍJBEVÉTELE

A kalkulációs sémában egyes sorok tartalmát a díjképletnél leírtak alapján lehet értelmezni, bizonyos sorok értéke 0 is lehet (pl utógondozás, monitorozás vagy az állami, önkormányzati támogatás, illetve a nyereség).

A fenti költségnemeknél a várható költségeket a szolgáltatási volumen változásából és az infláció költségnemenként várható mértékéből kell meghatározni. Az egyes költségeknél számításba kell venni a jogszabályok változásából és csak az adott időszakot terhelő költségek megszűnéséből, illetve felmerüléséből várható hatásokat.

A közszolgáltatáshoz elismerhetően szükséges díjbevételből a meghatározott vetítési alap alkalmazásával kell a hulladékkezelési közszolgáltatás díját megállapítani.

Utazási ajánlatok

Németországba MÜNCHEN,

IFAT Nemzetközi Vízügyi-kommunális Szakkiállítás

megtekintésére.

Az elmúlt 12 év tapasztalata alapján több csoportot indítunk. A szervezett buszos utazás mellett, az egyénileg utazóknak „csak” szállást, IFAT belépőt és biztosítást ajánlunk.

1. Időpont: 2002. V. 13 – 17 (5 nap, 4 éjszaka)
 Utazás: Légkondicionált, komfortos autóbusszal
 Szállás: 2 éjszak a Chiemsee tóvidéken bajor panzióban (2 2 ágyas fürdőszobás szobákban) 2 éjszaka München külvárosában, Puchheim-ben, 3 csillagos szállodában (elhelyezés 2 ágyas fürdőszobás szobákban)
 Ellátás: Bővített kontinentális reggeli és 3 fogásos vacsorák 1 pohár sörrel (CHIEMSEE) Büfé reggeli PUCHEIM-ben)

Program:

1. nap Kora reggeli órákban elutazás, 3 óras városnézés Salzburgban
2. nap Fakultatív egész napos kirándulás (Rimsting bajor parasztfalu – Prien – Hajózás a Chimesse szigeteire – Wasserburg a bajor Velence / Transfer a szállodába
3. nap Reggel kijelentkezés a szállodából és utazás MÜNCHEN új vásárlóközpontjába (Közel van az autópályához) IFAT VÁSÁRLÁTOGATÁS (egész napos program) után az esti órákban transfer a szállodába (PUCHEIM)
4. nap IFAT VÁSÁRLÁTOGATÁS (egész napos program)
5. nap A reggeli órákban hazautazás, az idő függvényében szabadprogrammal Salzburgban. Budapestre érkeznek az eseti órákban.

Részvételi díj: 76.880,-Ft/fő

Ár tartalmazza: buszos utazás költségeit, szállást 2 ágyas szobákban 2 x félpanziós ellátást, itallal (fentiek szerint) a Chiemsee szálláshelyen, 2 x büfé reggelit München –Puchheimben, salzburgi városnézést, busztransfert 2 alkalommal a vásárra.

Ár nem tartalmazza: 3.000,-Ft IFAT belépő, 1.650,-Ft Európa TOP utasbiztosítás, 4.990,-Ft/fő/éj 1 ágyas felár, fakultatív kirándulás hajójeggyel 2. napon 5.200,-Ft/fő.

A csoportot szakképzett tolmács-idegenvezető kíséri Budapestről.

Megrendelési határidő: 2002. II. 28.

2. Időpont: 2002. V. 15 – 18. (4 nap, 3 éjszaka)

Utazás: Légkondicionált, komfortos autóbusszal
 Szállás: 3 éjszaka CHIEMSEE tóvidéken, bajor panzióban, elhelyezés 2 ágyas fürdőszobás szobákban
 Ellátás: Félpanziós (bővített kontinentális reggeli, 3 fogásos vacsorák, 1 pohár sörrel)

Program:

1. nap: Reggel elutazás Budapestről, 3 óras városnézés Salzburgban
2. nap: I F A T vásárlóközpont (egész napos program)
3. nap: I F A T vásárlóközpont vagy egész napos kirándulás a CHIEMSEE tóvidéken (Program: Rimsting bajor parasztfalu – Prien – Hajózás a Chiemsee szigeteire – Wasserburg a bajor Velence)
4. nap: Hazautazás, az idő függvényében szabadprogram Salzburgban)

Részvételi díj: 59.990,-Ft/fő

Ár tartalmazza: buszos utazás, vásári transzferköltségeit (2.nap) szállás 2 ágyas szobákban, ellátás itallal a fentiek szerint, Budapestről idegenvezető kíséri a csoportot.

Ár nem tartalmazza: Megegyezik az 1.pont alatti V.13-17. utaknál felsoroltakkal.

3. Egyéni üzleti út

Ajánlott: Autóval, vállalati mikrobuszal utazóknak

Időpont: 2002. V.13- 17. (5 nap, 4 éjszaka)

Utazás: egyénileg

Szállás: 2 éjszaka CHIEMSEE (bajor panzió) 2 éjszaka München-Pucheim-ben 3 csillagos szállodában

Ellátás: 2x félpanzió (CHIEMSEE) bővített kontinentális reggeli és 3 fogásos vacsorák, 1 pohár sörrel, 2 x büfé reggeli (PUCHEIM)

Részvételi díj: 55. 960,-Ft/fő

Ár tartalmazza a szállást és ellátást fentiek szerint.

Áron felül megrendelhetők: Megegyezik az 1. pont alatti felsoroltakkal

Megjegyzés: bár egyénileg utaznak, megvan a lehetőségük, hogy V. 14-én a csoporttal hajókiránduláson vegyenek részt.

Figyelem! Ha ezt az utat választják, V. 15-én először az IFAT szakmai vásáron vegyenek részt. (parkolás kedvező áron a vásárterületnél!) Szakmai program után, utazás a szállodához. (Javaslatunk oka: Az új müncheni vásárterület közel van az autópályához – Időt spórolnak, ha először a szakvásáron vesznek részt).

Megrendelési határidő: 2002. II. 28.

Utazási szándék esetén mielőbb kérje a jelentkezési lapot! Elegendő jelölni a létszámot, illetve az 1 és 2 ágyas szobák iránti igényt. Utazók neve, adatok utólag is megküldhetők.

4. Egyéni üzleti út

Ajánlott autóval, vállalati mikrobuszal utazó üzletembereknek, akik nem szeretik a kötöttségeket, de ugyanakkor igénylik, hogy a szállásuk München agglomerációs körzetében legyen, ahonnan kb. 30 perc alatt eléri autóval MÜNCHEN városközpontját.

A./ Időpont: 2002. V. 12-18. (Választható bármely időpont, a teljes vásári időszak, de min. 3 éjszaka.

Szállás: 3 csillagos szállodában, München-Pucheim. A szálloda 3 csillagos standard kategória – Parkolási lehetőség a szálloda előtt.

Ellátás: Büfé reggeli

Ár: 16.840,-Ft/fő/éjszaka, 2 ágyas szobában.

Az egyénileg utazók is megrendelhetik, kedvezményes elővételi áron az IFAT VÁSÁRI BELÉPŐT (3.000,-Ft), UTASBIZTOSÍTÁST 410,-Ft/fő/nap (EUROPA TOP EGYÉNI)

B./ Időpont: 2002. C. 12-18 (teljes vásári időszak, vagy min. 3 éjszaka választható)

Szállás: Kiemelt 3 csillagos szállodában (3 star superior) München-Neufahrn városkában

A szálloda elegáns 3 csillagos, nemzetközi szállodalánc tagja. A szobák fürdőszobások, színes Tv, telefon,

minibár van a szobákban. Golf, szauna, szolárium áll a vendégek rendelkezésére. Parkolási lehetőség a hotel előtt.

Ellátás: Büfé reggeli

Ár: 19.999,-Ft/fő/éjszaka 2 ágyas szobában

Egyágyas felár München-Pucheim szállodánál: 4.990,-
Ft/fő/éjszaka

München-Neufahrn hotelnél: 5.600,-

Ft/fő/éjszaka.

A.) B.) pont alatti szállodákból tömegközlekedési eszközökkel is elérhetik MÜNCHEN centrumot és a várasterületet.

Megrendelési határidő: 2002. II. 28.

Fizetés számlánk alapján, faxon. Jelentkezés 2 oldalas megrendelőlapunkon, faxon.

Figyelem! Az I F A T –ra szigorú jelentkezési határidők vannak, a szállodákat 1 évvel ezelőtt foglaltuk.

Csoportos jelentkezés (10-25 fő) esetén megrendelésük előnyt élvez.

4. A.) útra helyek korlátozott számban vannak. Várhatóan a 2. csoport határidő előtt betelik.

továbbá

Hollandiába,

szakembereknek, üzletembereknek

Szakmai uticél:

Amszterdam INTERTRAFFIC**Nemzetközi Közlekedés -****Forgalomirányítási - Tájéktérvezési -****Útkarbantartási - Közútkezelési****Szakkiállítás.**

Téma: közlekedés, forgalomirányítás, közlekedésbiztonság, közúti és útkarbantartási szolgáltatások, kommunális szolgáltatások, gépek, berendezések, útjavítások, parkolással kapcsolatos berendezések, utak állapotának folyamatos vizsgálata (hó, jég károk megelőzése, utcai közvilágítási berendezések stb...)

Fenti témában az INTERTRAFFIC kiemelkedő szakmai vásár, amit közel 25.000 m²-en rendeznek meg 220-ben a RAI Exhibition and Congress Centerben. Utazóinknak megígénylítettük az ingyenes vásári belépőket.

Időpont: 2002. IV. 13 –17 (5 nap, 4 éjszaka)

Utazás: Budapest-Amszterdam-Budapest útvonalon MALÉV repülőgéppel.

Szállás: Amszterdamban (2 éj a város nyugati részén levő 3 csillagos szállodában, 2 éj az abszolút belvárosban a csatornához közel, kiemelt 3 csillagos szállodában)

Ellátás: félpanziós (reggeli és 3 fogásos vacsorák)

Program:

1. nap:7.00-kor indulnak Budapestről, 9.15-re érkeznek meg Amszterdamba. Városnézés és hajózás a csatornákon. Transfer a hotelba.

2. nap: Egésznapos buszos kirándulás Haarlem-Hága-Delft-Rotterdam.

3-4. nap: SZAKMAI NAPOK (IV.15-én nyit a szakkiállítás!) Szervezett vásárlátogatások a csoportkísérő idegenvezetővel

6. nap: Délelőtt fakultatív vásárlátogatás egyénileg vagy szabadprogram. Délután transfer a repülőtérré. Hazautazás 20.40-kor, Budapestre érkeznek 22.45-re.

Részvételi díj: 259.500,-Ft/fő

Ár tartalmazza: repülőjegy, retúr repülőtéri transfer, utasbiztosítás, szállás és ellátás fentiek szerint, 1. nap városnézés, 2. nap kirándulás, 3-4. napra közlekedési jegy (metróra, villamosra napijegy) Budapestről idegenvezető kíséri a csoportot. Ár nem tartalmazza: TAX (10.000,-Ft)

Megrendelési határidő: 2002. II. 28.

Fizetés számlánk alapján átutalással, jelentkezés 2 oldalas megrendelőlapunkon, faxon.

Figyelem! Kérjük a jelentkezési határidő betartását! A szállodák megteltek az INTERTRAFFIC miatt!

Érdeklődni: **MADEIRA Business Tours**
1/215-6107
1/216-2332

Levél cím: 1538 Budapest, Pf.: 529.
Dr. Ughy Ilona
ügyvezető

keres-kínál-keres-kínál- keres-kínál-keres-kínál-keres-kínál-keres-kínál

**Fővárosi Közterület-fenntartó Rt.
megvételre felajánlja**

1. IFAW 50 L/SP gépjármű
Háziszám: 5105
Rendszám: CTZ-699
Beszerzés ideje: 1984

2. IFA W 50 konténerszállító gépjármű
Háziszám: 2400
Rendszám: BCE-011
Beszerzés ideje: 1982

3. CSEPEL D-752 üzemanyagszállító tgg.
Háziszám: 5404
Rendszám: ARV-391
Beszerzés ideje: 1987

Felvilágosítás: Vargáné Tóth Rozália
Tel: 1/373-7234.

**A XII. Nemzetközi Köztisztasági Szakmai Fórum és Kiállítás
programja**

Április 23. kedd

10.00 Megnyitó

A rendezvény résztvevőinek köszöntése
Hazánk környezetvédelmi helyzete és lehetőségei az EU csatlakozás tükrében

11.00 – 12.00 A kiállítás megtekintése

12.00 – 13.45 Ebéd

**14.00 – 17.00 A hazai hulladékgazdálkodási
rendszer felépítése és tervezése**

A megjelent jogszabályok szabályozási koncepciói, feladatok, kötelezettségek, határidők és kötelezettségek
Az elfogadás előtt álló Országos
Hulladékgazdálkodási Terv

A regionális és a helyi hulladékgazdálkodási tervek

A 2002. évi fejlesztési lehetőségek és futó programok

ISPA, KAC, KöM-BM, céltámogatási és egyéb pályázati lehetőségek

Az elmúlt időszak pályázati összegzése, megvalósult beruházások tapasztalatai

17.00 – 18.00 Kiállítói bemutatkozások

20.00 Állófogadás

Április szerda

9.00 – 11.45 **A hulladékgazdálkodási
jogszabályok végrehajtásának
gyakorlati kérdései**

A közszolgáltatás szervezése, pályáztatás, kijelölés, csatlakozás, regionális rendszerek kialakítása és működtetése

A díj megállapításának és alkalmazásának kérdései, díjfajták alakulása, a kommunális adó bevezetésének kérdései

Hulladékkezelés és hulladékkezelő létesítmények engedélyezése, a fejlesztések társadalmi, - gazdasági kihatásai

A meglévő és az új hulladékkezelési rendszerek párhuzamos működtetésének hatásai

Létesülhet-e új térségi hulladéklerakó Magyarországon?

Önkormányzati, szolgáltatói, és igénybevevői kérdések a helyi hulladékgazdálkodás területén

12.00 – 13.45 Ebéd

14.00 – 15.00 Találkozás kiállítókkal, kiállítói bemutakozások

A Köztisztasági Egyesülés Igazgatótanács ülése – zártkörű rendezvény

15.00 – 18.00 **A hulladékgazdálkodás eszköze, gyakorlati működése**

Indul-e új korszak a mechanikai, - biológiai előkezeléssel a hulladékkezelésben?

Mit jelent az átrakóállomások belépése a regionális hulladékkezelési rendszerbe?

Hogyan alakul a hazai komposztálás, milyen technológiák jöhetnek számításba?

A szelektív hulladékgyűjtés elmúlt évi mérlege, továbblépési lehetőségek, az egyes rendszerek működése és összekapcsolási lehetőségei

Hulladékhasznosító rendszerek

Veszélyes-hulladék kezelés új szabályozása

Van-e létjogosultsága új hulladékégető(k) építésének

A közterületek tisztántartása, mint kötelező önkormányzati feladat

A hulladékgazdálkodás sikeres megvalósítását segítő útmutatók, tájékoztatók és segédletek bemutatása

19.00 Vacsora

Április 25. csütörtök

9.00 – 10.00 Találkozás kiállítókkal, kiállítói bemutakozások

10.00 – 12.00 **Hulladékgazdálkodási jogértelmezési fórum**

A helyi önkormányzati jogalkotás és jogalkalmazás kérdései

- a jegyzői hatáskör

- a helyi rendeletek és törvényességi felügyeletük

- kötelező igénybevételei kör

- szerződések

- a hulladékbírság és a szabálysértések

-a behajthatatlan díjhátralékok kezelése, behajtás

A környezetvédelmi felügyelőség hatásköri munkája

-a környezetvédelmi engedélyezés

A közigazgatási hivatal törvényellenőrzési tapasztalatai

A ombudsmani megkeresések és állásfoglalások

12.00 A rendezvény zárása

12.30 Ebéd

A XII. Nemzetközi Köztisztasági Szakmai Fórum és Kiállítás nyitva tartása

Április 23. kedd 10.00 – 18.30

Április 24. szerda 9.00 – 18.30

Április 25. csütörtök 9.00 – 12.00

Ön hulladéklerakót üzemeltet?



Tudja-e, hogy 2002. április 30-ig

minden 10 tonna/nap feltöltési vagy 25 000 tonna teljes befogadó-kapacitáson felüli hulladéklerakó* üzemeltetője köteles a nevét, székhelyének címet, tevékenységét a környezetvédelmi hatóságnak bejelenteni a 193/2001. (X. 19.) Korm. rendelet szerinti **egységes környezethasználati engedélyeztetési eljárás megindításához?**

*az inert hulladékok lerakóinak kivételével

Értesült-e róla, hogy a 22/2001. (X. 10.) KöM rendelet szerinti a hulladéklerakók további működtetéshez vagy létesítéséhez környezetvédelmi hatósági engedélyt kell kérni, melynek részeként el kell készíteni, és a hatósághoz benyújtani, a hulladéklerakó további működésére és fejlesztésére vonatkozó **intézkedési tervet?**

Mind a 193/2001. (X. 19.) Korm. rendelet és a 22/2001. (X. 10.) KöM rendelet megköveteli továbbá a hulladéklerakók 1995. évi LIII. törvény, valamint a 12/1996. (VII. 4.) KTM rendelet szerinti **teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálatának elvégzését is 2003. január 1-ig.**

Teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálatot az a személy vagy szervezet végezhet, akit a Környezetvédelmi Minisztérium a "Környezetvédelmi Felülvizsgálat Végzésére Jogosultak Névjegyzéké"-be felvett.

Az IMSYS Kft. rendelkezik a teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálat elvégzésére jogosult munkatársakkal. A környezetvédelmi felülvizsgálat, teljesítményértékelés(=önkéntes felülvizsgálat) és a hatásvizsgálat készítés területén több, jelentős referenciával rendelkezünk.

IMSYS KFT

CÍM: 1037 BUDAPEST, ZAY U. 1-3

TELEFON: 437-0323, 437-0324, 430-0014

TELEFAX: 437-0325

E-MAIL: IMSYS@IMSYS.HU

HONLAPUNK: WWW.IMSYS.HU

(X)

Köztisztaság

Kiadja a Köztisztasági Egyesülés
2483 Gárdony, Bóné Kálmán u. 44. Levélcím: 2483 Gárdony Pf. 15.
Tel.: (22) 355-065; 355-253; 356-189 Fax.: (22) 355-253
E-mail: info@koztegy.hu
Honlap: www.koztegy.hu